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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 
BELGIQUE 

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

9 novembre 2005 9 november 2005 

MOTIONS MOTIES 

 
COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES 

–––––– 

 
COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN 

–––––– 
  
  
Motions déposées le 9 novembre 2005 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Luc Goutry au ministre des 
Affaires sociales et de la Santé publique sur "la perte, 
pour 40.000 malades chroniques, du forfait de 
soins" (n° 710). 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 9 november 2005 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Luc Goutry tot de minister van Sociale 
Zaken en Volksgezondheid over "40.000 chronisch 
zieken verliezen hun zorgforfait" (nr. 710). 

  
  
  
1. Motion de recommandation (15.46 heures) 1. Motie van aanbeveling (15.46 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
considérant 
 
- que les malades chroniques ont des revenus limités et 
d’importantes dépenses de soins de santé et que, par 
conséquent, le forfait de soins constitue une partie 
substantielle de leurs revenus; 
 
- qu’une mesure d’économie linéaire au détriment des 
patients chroniques est injustifiable et asociale par 
définition; 
 

overwegende dat 
 
- chronisch zieke mensen een beperkt inkomen hebben 
en grote verzorgingskosten, waardoor het zorgforfait 
een substantieel deel van hun inkomen vormt; 
 
 
- een lineaire besparing op kap van de chronisch zieke 
mensen per definitie onverantwoord en asociaal is; 
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- que de nombreuses autres revendications tendant à 
améliorer la situation financière des malades chroniques 
et exprimées, à l’époque, par le biais de l’action ‘5 voor 
12’ ne sont pas satisfaites; 
 
demande au gouvernement 
 
de ne pas modifier l’actuelle réglementation en matière 
de forfait de soins pour les malades chroniques mais de 
réaliser, au contraire, des économies dans des 
domaines où un gaspillage et une surconsommation 
sont réellement constatés. 

- er nog tal van niet uitgevoerde eisen zijn ter 
verbetering van de financiële situatie van de chronisch 
zieke mensen, die indertijd werden aangebracht via de 
actie ‘5 voor 12’; 
 
vraagt de regering 
 
niet te raken aan de huidige reglementering inzake het 
zorgforfait voor chronisch zieke mensen en integendeel 
besparingen door te voeren waar er echte verspilling en 
overconsumptie vastgesteld wordt. 

  
 Luc GOUTRY (CD&V) 

Greta D’HONDT (CD&V) 
  
  
  
2. Motion de recommandation (15.50 heures) 2. Motie van aanbeveling (15.50 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
demande au gouvernement 
 
de ne pas procéder à des économies dans le secteur du 
forfait de soins pour les malades chroniques. 

vraagt de regering 
 
geen besparingen door te voeren in de sector van het 
chronisch zorgforfait. 

  
 Koen BULTINCK (VLAAMS BELANG) 
  
  
  
3. Motion pure et simple (15.51 heures) 3. Eenvoudige motie (15.51 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Luc Goutry 
 
et la réponse du ministre des Affaires sociales et de la 
Santé publique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Luc Goutry 
 
en het antwoord van de minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  

Danielle VAN LOMBEEK-JACOBS (PS) 
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS) 
Hans BONTE (sp.a-spirit) 

 

 


